Лабораторна робота 3.
Еволюційне моделювання.
Завдання 1. Перетворити десятинне число у код Грея.
1)   2317675756

2)   5456436546

3)   1213193790

4)   4059654509

5)   9324904723

6)   9078430952

7)   9329087414

8)   2131221700

9)   6409809835

10)   8792392001

Завдання 2. Відновити десятинне число за кодом Грея.

1)   101010000101110010101000011001011

2)    111010101010100011010101011101010

3)    100010101010010100101010101110001

4)     111001010101000101101010010001011

5)     101010011110010101010100001110001

6)     111010101011110001111100111100011

7)     101001111110011001010011001010100

8)      111100101010101000011100101010111

9)      110001010101010101010000110010011

10)    111000101010000101010101010101111

Завдання 3. Виконати одно точковий кросове та мутацію для наступних пар хромосом (класичний генетичний алгоритм).
1) 11001101010110100101010010

11100110001110101001010101

2) 11111001010110100101010010

10011110111010100101010111

3) 11011101010110100101011110

11101111011110101001010101

4) 11011110101011011101010010

11001101110101011111010101

5) 11111010111101101001010010

11110101010111110111010101

6) 10001101010110100101010010

11111100001110101001011010

7) 11011101010111101101010010

11010101111010101000000111

8) 10000110101011010101010010

10011111000111101110101001

9) 11010101101010101010111100

11010101011101010010110111

10) 11111000011101010011110010

10111111010111100000111111

